

乾安警方集中销毁假冒药品商品

近日,松原市乾安县公安局对日前破获的侵犯知识产权和食品、药品案件所查获的涉案假冒伪劣物品进行了集中销毁。

此次集中销毁的涉案物品是乾安县公安局自“昆仑2021”专项行动开展以来,侦破10余起案件所缴获的含非法添加物质的保健食品、假冒药品、伪劣商品,共200余件,涉案价值10万余元。销毁活动采取焚烧的方式,并依法记录销毁全过程,做到完全销毁,杜绝二次流通。

通过此次集中销毁活动,全面展示公安机关打击食品、药品、知识产权领域犯罪的突出成果,有效震慑侵权、制假、售假违法犯罪行为,有力维护了广



大消费者的合法权益,同时强化了人民群众自觉抵制侵权、制假、售假违法犯

罪的法治观念和食品、药品安全意识。
城市晚报全媒体记者 吕闯 警方供图

辽源中院成功调解一起人格权保护案件

居民家安装摄像头侵犯对门家隐私,最终双方达成协议拆除

近日,辽源市中级人民法院民事审判第一庭法官成功调解一起涉人格权保护的排除妨害纠纷案件。

市民赵某与姜某系某小区同一楼层邻居,赵某于2021年8月发现姜某入户门一侧安装了摄像头。赵某认为,摄像头正对着自家房门,家人进出情况都在监控之中,且正值盛夏时节,出行开关门期间,监控会拍到屋内衣衫单薄的家庭成员,姜某安装摄像头是窥探其隐私的行为,侵犯了他的隐私权,要求姜某拆除摄像头,排除妨害。经社区网格员多次调解无果,赵某诉至一审法院;后因不服一审法院

判决,赵某上诉至辽源中院。

辽源中院民一庭法官温桂杰在接到案件后,立即翻阅案件卷宗,研判案情,在充分了解后知悉,姜某因家里有腿脚不好的老人同住,为保证老人安全安装了监控,且姜某表示自己没有侵犯他人隐私的故意,安装的摄像头并不能拍摄到赵某。如何在保障双方当事人合法权利的基础上维护邻里关系的和睦,温法官下定决心加大调解力度。

通过“晓之以理,明之以法”,温桂杰法官多次对双方当事人进行耐心细致的劝解。一方面释法明理,向

当事人讲解《民法典》对人格权的保护与维护,个人自由权利的行使不能对他人隐私构成侵害,但在注重自身人格权保护的同时也要明晰维权边界;另一方面从促进和谐邻里关系的角度劝解双方,俗话说“远亲不如近邻”,双方抬头不见低头见,别扭的邻里关系必定会影响和谐舒心的生活环境,因为一点小事成为仇人,最后只能是两败俱伤。

最终在法官的耐心劝解下,双方当事人互谅互让达成协议,姜某在一定期限内拆除摄像头。

城市晚报全媒体记者 吕闯

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第21327期开奖公告
本期开奖号码:328

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	13932注	1040元	14489280元
组选3	0注	346元	0元
组选6	42669注	173元	7381737元

本期全国销售金额:27689056元。

中国体育彩票排列5第21327期开奖公告
本期开奖号码:32805

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	189注	100000元	18900000元

本期全国销售金额:14969962元。

中国体育彩票7星彩第21141期开奖公告
本期开奖号码:404700+13

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	2注	5000000元	10000000元
二等奖	1注	561485元	561485元
三等奖	20注	3000元	60000元
四等奖	627注	500元	313500元
五等奖	11944注	30元	358320元
六等奖	421732注	5元	2108660元
合计	434326注	---	13401965元

本期一等奖出自:广东(2注)。
275551982.67元奖金滚入下期奖池。

2021体彩民间棋王争霸赛总决赛落幕

吉林选手刘龙下出最佳对局 最终荣获总决赛第五名



吉林省参赛的机会。

因有选手弃权,这一次比赛共汇集全国三十个省区市棋王。比赛分为八个小组,取小组前两名进入淘汰赛。刘龙被分在第二小组,最终以1胜2和的战绩以小组第一名出线。在16进8的比赛中,刘龙击败了北京选手进入八

强。8进4的比赛中,刘龙的对手是云南棋王潘佳景。比赛中,潘佳景抽签后先走,双方在布局阶段便形成激烈对杀之势,刘龙一度反夺主动。“不过,本次比赛是快棋赛制,时限每方只有10分钟每走一步加5秒,我因中局过度计算导致时间吃紧,最终对杀中

走错,导致失利。”刘龙赛后复盘。不过,这盘棋因对局精彩,最终被组委会评为本次比赛的最佳对局,这也是本次比赛唯一的最佳对局。本次比赛获得冠军的是“福建棋王”王石。

从小师从象棋特级大师陶汉明的刘龙是吉林省业余棋界的翘楚。曾经获得过2021“我要上全运”吉林省象棋个人赛冠军;2021全国第十四届运动会业余组男子个人决赛第七名。参加中国体育彩票“好运‘弈棋’来”全国象棋民间棋王电视争霸赛还是第一次。他表示:“感谢中国体育彩票给我们这些喜爱象棋的人士更多的交流平台,尤其是在彩票站(代销点)就能对弈,这让比赛的门槛更低,也能让更多人喜欢中国象棋。”

中国体育彩票统一发行27年来,已累计筹集公益金超6100亿元,积极推动着各项社会公益事业

和体育事业的发展。仅从2011年至2020年,就有逾183亿元体彩公益金投入到全民健身中来,让更多的人能参与到体育运动中。从修建全民健身场地到安装健身器材,从健身场地进社区到支持农村健身,从运动知识普及到全民健身理念宣传,都能见到体彩公益金的身影。为老百姓乐于参与的全民健身活动提供支持,是体彩公益金的主要使用方向,也是体彩品牌活动不变的主题。

民间棋王电视争霸赛获得了广泛的参与和象棋爱好者的积极响应,中国体育彩票将在明年将该项赛事打造成简便、普及、专业、易参与、更有趣的民间赛事,为更多象棋爱好者提供一个自我展示的舞台,越来越多的“民间棋王”将从公众身边的体彩实体店中诞生,期待更多象棋爱好者的参与。陈涛 受访者供图

吉林体彩开展突发事件应急演练

为深入贯彻国家体育总局体彩管理中心关于《中国体育彩票应急管理办法(暂行)》相关要求,积极构建吉林省体育彩票应急管理体系,进一步规范体育彩票的应急管理工作,提升应对各类突发事件的能力,保障体育彩票业务连续性,维护体育彩票责任为先、公益公信的品牌形象,11月30日上午,吉林省体育彩票管理

中心开展了突发事件应急演练,中心各部门员工积极参与演练,领导班子现场观摩并点评。

本次演练结合省体彩中心组织结构,明确应急管理归口部门及应急处置工作中各部门的沟通联络机制,采取桌面推演方式模拟《吉林省体育彩票管理中心实体店渠道管理系统风险防控突发事件应急预案》及《吉林省体育彩票

管理中心公关舆情突发事件应急预案》中营销活动突发技术故障和突发负面舆情时应急处置,侧重各部门间相互协调、省体彩中心应急管理领导小组和应急管理岗的信息收集、信息报送和指挥决策的过程,主要通过不同层级的会商、讨论、汇报等形式,对应急预案中职责、流程和协同联动进行演练,通过参与、观摩指导,

全员熟悉突发事件应急处置和新闻发布会开展等相关流程。

模拟推演按部门抽签方式确定参演人员,确保各部门人员都能够参与到实战演练中来。中心领导为鼓励参与还设置了评奖环节,现场评选出四名优秀参与者,并现场颁奖。把全员被动参与转化为剧本演练、评选优秀的寓教于乐的形式。

通过实战演练的顺利开展让省体彩中心员工提高了应急管理意识,检验了应急预案效果,还有效提升了吉林省体彩中心在面临突发舆情危机事件时的响应、决策指挥和应急处置能力,对预防和减少突发事件及其造成的损失和影响起到积极作用,也为今后更好地开展应急处置工作奠定了基础。